

股市上涨的最大动能是什么

股市上涨的最大动能是什么？个人认为是公司基本面和资金的配合。

分享则小故事：有上市公司人员，因为参与了公司重大事项：资产重组，这是个好消息吗？确实好啊，有不少公司一爆出来要重组，马上股票大涨。他们自己也认为公司股票肯定会涨。于是在准备实施并购计划前，把自己的积蓄掏出来、找亲戚朋友甚至高利贷借，打算压一把公司股票翻倍。后来终于把资产重组计划敲定下来，公告也出了，放了很多好消息，签了大单、公司利润大增，公司基本面看着很不错，可股票一直不涨、后来居然还跌下去了一半。高利贷又要收利息，牵头人坚持半年实在撑不下去了，只好“割肉”斩仓。等他们认赔出局两年后，公司层面没有放任何好消息，股票突然间的就涨了，真的翻倍了。一查股东，是有大资金进来了。

这则故事告诉我们：股市上涨，是公司基本面和资金配合的结果。光基本面好、没有资金的配合，涨不起来。有人会问：有资金、基本面不好，能涨得起来吗？资金也不傻，总得有故事可说是不？

股票的上涨是因为什么

问：一只股票上涨的根本原因是什么？

答：别说一只股票，所有股票上涨的根本原因，都是不断的资金净买进。

实例分析：东方财富上涨的根本原因

如附图所示。

东方财富上涨的根本原因，是每个交易日的巨额成交量推动的结果。

上涨阶段，正常每天的成交量在100~150亿元之间。

附图东方财富的上涨原因分析图表

不断的资金净买进的逻辑

1、资本市场的二级市场，花钱究竟能买到什么？

投资者除非通过二级市场能够购买到足够控股的流通股份类型的股票，才能对上市公司产生实质性影响。

否则，投资者买到的永远是二级市场上的可以交易的虚拟资产，而与上市公司并没有太大的实质性关系。

2、为什么资金会源源不断的买进一只股票？

是因为一只股票对应的上市公司的“所谓投资价值”被市场发现和深度挖掘。

其实，上市公司只是相当于影子公司，只有分红才能实实在在地让一只股票和上市公司发生实质性联系。

平常二级市场上，一只股票只是一个虚拟的标识。

当对标一只股票的上市公司价值被市场发现后，资金才会源源不断的买进一只股票。

3、资本市场的二级市场，游戏规则永远都是金钱游戏。

当一只股票的股价，因不断的资金净买进，而把股价推升到市场公认泡沫较大时，就会有资金不断从中撤出，卖出股票，而让股价进行价值回归。

所以说，资本市场的二级市场，游戏规则永远都是金钱游戏。

关注@养生投资，分享大盘趋势

风险提示：

本文原创，独立分析，不参照任何消息、评论、分析，也不作为任何投资建议。

——每个大盘指数和股票都是独特生命体，其时空运行轨迹往往遵循可认知的某些客观规律。构建《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》可对它们进行实战分析。

后记：

我只是一个头条号平台的股友兼自媒体新人，愿意和朋友们免费长期分享我的增量信息。

只要看后、点赞就好，我就知道朋友您阅读过了。

觉得账号靠谱，就果断关注吧。

因为下次相遇，不知何时、何地。

即使同一时间、同一地点有缘相遇了，也不一定能认识出来。

关注了账号，以后——

正好您有需要时，就能找到我了。

您觉得呢？

美国乱成这样了为什么股市疯涨

美国乱不乱，不是我们说了算，是美国人自己说了算，而股市对于任何国家而言，短期就是“投票器”长期就是“称重机”，至于中国股市和美国股市，究竟哪个才是正常的，大家心里都有杆秤，我们说了也不算。

从我们的视角去看，美国新冠疫情确诊病例数死亡病例数全球第一；因为“跪死黑人”事件引发了全美的爆款；特朗普重选举不重民生和种族平等。但是，这些都是我们的视角。而决定美国政治生态的，或者决定美国股市的是美国人自己，和世界金融市场，国际资金的选择——而不是我们的决定。因此，即使在我们眼里，“美国很乱”但是，在世界和资本市场里美国是“天堂”，这不是我们否定就可以否定的事：事实上，妖魔化美国，是我们的视角，而以苹果为例，其最新季度利润为240亿美元，请问，一个季度240亿美元利润的公司所在的股市，如何才能像我们股票一样“长期低迷”？

从美国股市来看，国际疫情爆发后，国际股票集体暴跌，其中，美国股市短短几天就熔断四五次——巴菲特在此之前才遇到一次！

而全球新冠疫情，导致了全球经济的停滞，以美联储为首的欧美央行集体紧急干预——无限提供流动性。从流动性传导上及时制止了一场全球金融危机的爆发。而其次熔断和暴跌映射的“对疫情后经济的悲观情绪”就成为一种“金融恐慌”，既然是“恐慌”就会被修复，而多数的做空资金只能回补。特别是以主权基金为代表，诸如挪威主权基金，以及类似的组合，都在暴跌后的美国股市积极加码，甚至达到7000亿美元。

而周末的美国非农就业数据，大幅超出了资本市场的预期，达到250万，而市场的一致性预期是减少750万。这个预期差巨大，也充分说明了市场对美国实体的预期

存在严重的偏差。

从美国纳斯达克来看已经刷新了历史新高。市场存在一个明显的矛盾:我国疫情全球最早进入平稳和结束阶段，而欧美疫情在4月全面爆发，5月底开始逐步平稳，为什么欧美股市集体暴涨，而我们股市却无法修复跌幅？

这就回归到中外股市映射的不同:欧美股市，长期来看，就是一个“秤重机”——长期牛市，稳定上涨，被疫情中断打破后立即修复和回归这种趋势；反之，我国股市长期低迷，疫情因素结束后，也同样要回归“低迷趋势”。本质上中美股市都没有改变。

而折射出来的我国股市长期低迷，指的是上证综指，而以新兴产业和科技结构性牛市，或者优质蓝筹的牛市，也依旧在延续中——科技，医药，白酒，以及芯片产业，依旧不乏五倍十倍股，只是上证综指因为各种原因，只能“长期低迷”。——既有机制问题，也有指数结构的缺陷问题，更有市场长期内在矛盾的问题。而聪明的资金早已抛弃“指数牛熊”的纠结，着眼于公司和行业价值，从而获得了丰厚的投资回报！只有那种无知和贪婪的人，还在痴痴地等待“指数牛市”——鸡犬升天的机会，既不实际，也不可能，并且极度贪婪无知！

今天股市大涨的真正原因是什么

今天（6月1日），沪市大盘上涨了63个点。成交金额3074亿。其主要原因：

上交所回应了关于T+0的问题。有可能会尽快推出“单次T+0”。以增强市场流动性。

即使“单次T+0”，对券商来说也是大利好。投资者买卖股票频繁，券商佣金增多。业绩就会大增。所以，今天券商股领涨，带动大盘上涨。

机构投资者和部分散户投资者共同解读为利好。引起共振！资金积极入场。

为什么大量资金的进入会使得股票上涨

资金大量流入，股价还会跌的原因：这与资金的流入性质与流入方向有着密切的关系，简单来说有以下两点。

1、看是什么类型的主力进行了资金流入。主力，不等同于“庄家”。有的机构是主力，但很少去做庄的。比如公募基金，部分QFII和部分券商,这类主力买入一支股票，是看好一支股票的长期投资价值,买到手之后一两年甚至三五年都不动。当然，

在资金流入时，股价可能会有个短暂的上涨，但幅度不会太大。等主力买入后，由于成交量开始下滑，再加上一些散户和做短线的游资，不喜欢有公募基金持仓的股票，纷纷抛出股票，因此会造成股价的短暂下跌。

2、要看主力资金流入后要做什么。首先注意一个问题：机构不会在股价高位时吸取筹码(也就是注入资金)，只会在低位或者震荡区间吸筹。既然是主力，就不可能只吸一次筹，往往会吸筹两三次，甚至更多。因为主力资金量大，所需要的筹码也很多。不可能一两天就建仓完毕，而是需要一个长期的过程。短的两三个月，长的半年甚至一年。而主力不大可能在高位时吸筹，那么，在主力建仓期间，虽然有资金不断流入，但主力为了保证能够在低位吸取足够的筹码，会在吸取的过程中通过对敲的方式不断打压股价，以此来以较低的价格吸取筹码。另外，即使主力吸筹完毕了，也会采取洗盘的方式，洗出一些意志不坚定的跟风散户。这就是为什么看到主力资金流入，股价反而还跌了的根本原因。